



## Представитель следственного управления выступила с лекцией перед студентами-юристами



Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вера Владимировна Павлова в рамках реализации программы правового просвещения, реализуемой во взаимодействии с кафедрой экологического, трудового, административного права, основ права и российской государственности Института права, социального управления и безопасности Удмуртского государственного университета, приняла участие в открытой лекции по учебной дисциплине «Основы российской государственности».

Встреча была организована для обучающихся первого курса направлений подготовки «Юриспруденция» и «Информационная безопасность». Представитель следственного управления выступила на тему «Роль и значение Следственного комитета Российской Федерации в системе органов государственной власти Российской Федерации. Современные вызовы безопасности государства и общества», в которой осветила вопросы истории и



становления органов следствия в России, принципы проведения предварительного следствия. Отдельное внимание было уделено основным направлениям деятельности регионального следственного управления.

Во время диалога со студенческой аудиторией были рассмотрены наиболее актуальные моменты, с которыми сталкиваются органы следствия при расследовании преступлений. Студенты узнали об особенностях расследования экономических преступлений, преступлений против жизни и здоровья, конституционных прав граждан, а также принимаемых мерах по их предупреждению и пресечению.

## Изображения



17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1846001>